

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт «Страхування від нещасного випадку на період воєнного
стану «Наші котики»»**

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МІСТО» код ЄДРПОУ 33295475
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Витяг з Державного реєстру фінансових установ від 23.04.2024 № 27-0024/31531
4	Місцезнаходження страховика	21050, Україна, м. Вінниця, вул. Хлібна, буд. 25
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	info@ic-misto.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування – 1 Страхування від нещасного випадку. Предметом Договору є передача Страхувальником Страховику за плату ризику, пов'язаного з життям, здоров'ям та функціонуванням організму Застрахованої особи. Об'єкт страхування – життя, здоров'я, працездатність застрахованої особи.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страховими ризиками, на випадок настання яких проводиться страхування відповідно до Договору, є:</p> <p>Страховими ризиками на випадок настання яких проводиться страхування є:</p> <p>Тимчасова втрата Застрахованою особою працездатності в результаті нещасного випадку у зв'язку з отриманням травм, передбачених «Таблицею розмірів страхових виплат» (Додаток 1 до Договору),</p> <p>Смерть Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку.</p> <p>Не відноситься до страхового випадку подія, що відбулась внаслідок:</p> <p>Спроби вчинення Застрахованою особою протиправних дій.</p> <p>Дій Застрахованої особи в стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння.</p> <p>Самогубства, спроб самогубства або наслідків замаху на самогубство, в тому числі вчинки (дії), які було здійснено в стані неосудності, розумового або психосоматичного розладу, за винятком випадків, коли Застраховану особу було доведено до</p>

		<p>цього протиправними діями третіх осіб.</p> <p>Вчинення Вигодонабувачем протиправних дій, що призвели до заподіяння шкоди здоров'ю або смерті Застрахованої особи.</p> <p>Навмисного спричинення Застрахованою особою собі тілесних ушкоджень незалежно від її психічного стану, самолікування або лікування особою, яка не має медичної освіти.</p> <p>Керування Застрахованою особою будь-яким транспортним засобом у стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння, або без права на керування таким транспортним засобом, передачі управління транспортним засобом особі, яка знаходилася у стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння.</p> <p>Смерті Застрахованої особи в результаті хвороби.</p> <p>Захворювання, в т.ч. раптового та професійного, та хвороби, що не викликані нещасними випадками.</p> <p><u>Страховик не надає страховий захист за цим Договором, якщо подія сталася:</u></p> <p>Під час надзвичайного стану, оголошеного органами влади в країні, або на території дії цього Договору.</p> <p>Під час громадських заворушень, революції, заколоту, повстання, страйку, путчу.</p> <p>У випадку впливу іонізуючого випромінювання, у тому числі взаємодії з радіоактивними речовинами; занять активними видами спорту чи участі у спортивних заходах, при підготовці до цих заходів.</p> <p>Внаслідок протиправних дій (бездіяльності) державних органів, органів місцевого самоврядування або осіб цих органів, в тому числі тих, що сталися внаслідок видання вищевказаними органами та посадовими особами актів, рішень, які не відповідають вимогам законодавства. При цьому, факт протиправних дій (бездіяльності) відповідних органів чи невідповідність документів законодавству встановлюється судом або в іншому передбаченому законодавством порядку.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія дії Договору - Україна (окрім території Автономної Республіки Крим, міста Севастополь, населених пунктів України, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження).</p> <p>Договір набирає чинності з 00 годин 00 хвилин дня, наступного за днем сплати будь-якої частини страхової премії на поточний рахунок Страховика. і діє до дати, вказаної в договорі.</p> <p>Строк дії Договору може бути продовжено на наступний період за умови відсутності заяв Сторін Договору про бажання припинити дію Договору та сплати Страхувальником до закінчення терміну дії Договору страхової премії на наступний період страхування в повному обсязі на рахунок Страховика.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума на одну застраховану особу становить 100 000 грн.
11	Франшиза	Франшиза договором не передбачена.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Розмір страхової премії та страхового тарифу визначається залежно від роду діяльності застрахованої особи строком на 6 місяців:</p> <p>для представників загонів добровільної територіальної оборони –</p>

		6000 грн., страховий тариф 6%; для волонтерів, водіїв, журналістів – 4800 грн., страховий тариф 4,8 %. для медичних працівників - 4000 грн., страховий тариф 4%
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія сплачується на поточний рахунок Страховика одноразово в день укладення Договору
14	Обов'язки сторін	<p>Страхувальник зобов'язаний: Своєчасно внести страхову премію або її частину в розмірі та у строки, визначені цим Договором. При укладанні цього Договору надати інформацію Страховикові про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-яку зміну страхового ризику. Повідомити Страховика про інші діючі договори страхування відносно Застрахованої особи. Вживати заходів щодо запобігання та зменшення шкоди, заподіяної внаслідок нещасного випадку. Не здійснювати дій, що можуть призвести до настання страхового випадку і які не можуть кваліфікуватися як випадкові. Дотримуватись умов цього Договору та належно виконувати свої обов'язки за цим Договором. У випадку укладення Договору на користь третьої особи, ознайомити її з умовами Договору.</p> <p>Страховик зобов'язаний: Ознайомити Страхувальника та Застраховану особу з умовами страхування. Протягом двох робочих днів після того, як стане відомо про настання події, що має ознаки страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного проведення страхової виплати Страхувальнику або іншій особі на користь якої укладено цей Договір. Після одержання усіх необхідних, належним чином оформлених, документів, які підтверджують факт настання страхового випадку, оформити страховий акт та здійснити страхову виплату в терміни, визначені умовами даного Договору. За заявою Страхувальника у разі здійснення ним заходів, що зменшили страховий ризик, внести зміни або переукласти з ним Договір. Тримати в таємниці відомості про Страхувальника і його майновий стан, за винятком випадків, передбачених законодавством України. Забезпечувати конфіденційність інформації медичного характеру про Застраховану особу і не розголошувати її окрім випадків, коли розкриття такої інформації обумовлено необхідністю надання медичної допомоги або вимогами чинного законодавства України. Страховик, Страхувальник та Застрахована особа також мають права та обов'язки, визначені в інших розділах цього Договору.</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	Дія Договору припиняється за згодою Сторін, а також у разі: закінчення терміну дії цього Договору; смерті Застрахованої особи; виконання Страховиком зобов'язань за Договором страхування у повному обсязі; прийняття судового рішення про

		<p>визнання Договору страхування недійсним; ліквідації Страховика в порядку, установленому чинним законодавством; в інших випадках, передбачених законодавством України.</p> <p>Договір страхування може бути достроково припинено за вимогою однієї з Сторін. Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше як за 30 календарних днів.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору з ініціативи Страхувальника, Страховик повертає частину сплаченої страхової премії за період, що залишився до закінчення дії Договору з відрахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням Договору в розмірі 65% від розміру страхової премії та фактичних виплат страхових сум, що були здійснені за цим Договором. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору та цей факт доведено у суді, Страховик повертає Страхувальнику сплачену страхову премію повністю.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору Страхування з ініціативи Страховика, Страхувальнику повертається повністю сплачена страхова премія. Якщо вимога Страховика обумовлена порушенням Страхувальником умов Договору страхування, то Страховик повертає Страхувальнику частину сплаченої страхової премії за період, що залишився до закінчення дії Договору з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням Договору в розмірі 65% від розміру страхової премії та фактичних виплат страхових сум, що були здійснені за цим Договором страхування.</p> <p>Будь-які зміни та доповнення до даного Договору страхування вносяться за взаємною згодою Сторін та оформляються у вигляді додаткової угоди.</p> <p>Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від нього без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> - договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; - випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим договором страхування; - випадків, у яких відповідно до законодавства Страхувальник має право відмовитися від договору страхування протягом 45 днів; <p>Про намір відмовитися від договору страхування страхувальник повідомляє страховика у письмовій (електронній) формі.</p> <p>Страховик зобов'язаний повернути страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>При настанні події, що має ознаки страхового випадку Застрахована особа/Вигодонабувач повинен повідомити Страховика протягом <u>трьох робочих днів</u> будь-яким способом, який надасть можливість зафіксувати повідомлення (письмово, по телефону, факсимільним повідомленням, електронною поштою), з подальшим письмовим повідомленням.</p> <p>У випадку смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку письмове повідомлення повинно надійти Страховику</p>

		<p>від Вигодонабувача впродовж 2 (двох) тижнів з моменту настання страхового випадку.</p> <p>Про травматичні пошкодження Застрахована особа письмово повідомляє Страховика протягом 10 (десяти) робочих днів після закінчення лікування.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Страховик здійснює страхову виплату наступним чином:</p> <p>У разі смерті (загибелі) Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку страхова виплата здійснюється у розмірі 100% страхової суми, вказаної в умовах Договору.</p> <p>У разі ушкодження здоров'я Застрахованої особи передбаченого Таблицею страхових виплат внаслідок нещасного випадку страхова виплата здійснюється Застрахованій особі, одноразово у розмірі відповідного відсотка страхової суми, вказаної в умовах Договору, відповідно до «Таблиці розмірів страхових виплат»</p> <p>Загальна сума страхових виплат за одним або декількома випадками не може перевищувати страхової суми встановленої Договором.</p> <p>Рішення про здійснення або відмову у здійсненні страхової виплати приймається Страховиком протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з моменту одержання всіх необхідних документів, передбачених цим Договором.</p> <p>У випадку прийняття рішення про здійснення страхової виплати, Страховик проводить таку виплату протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту прийняття рішення про здійснення страхової виплати.</p>
19	Підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Підставою (причиною) для відмови у здійсненні страхової виплати є:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Навмисні дії Страхувальника, або особи, на користь якої укладено Договір (Застрахованої особи, Вигодонабувача, спадкоємців), спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на дії, пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, в стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або захисту майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація дій Страхувальника або особи, на користь якої укладено цей Договір, встановлюється відповідно до чинного законодавства України. -Вчинення особою, на користь якої укладено цей Договір (Застрахованою особою, Вигодонабувачем), умисного злочину, що призвів до страхового випадку. Подання Страхувальником, або особою, на користь якої укладено цей Договір (Застрахованою особою, Вигодонабувачем, спадкоємцем) свідомо неправдивих відомостей про факт настання події, що має ознаки страхового випадку, в тому числі і відомостей, зазначених в заяві на здійснення страхової виплати. -Невиконання чи неналежне виконання Страхувальником своїх обов'язків, передбачених цим Договором та/або умов цього Договору. Після настання страхового випадку з'ясовано, що Страховику надано недостовірні відомості щодо події. -Якщо обсяг і характер шкоди (травм) не відповідають причинам і обставинам заявленої події.

		<p>-Неподання Вигодонабувачем на вимогу Страховика оригіналів документів, якщо раніше Страховику було надано Електронні копії оригіналів паперових документів.</p> <p>-Невиконання чи неналежне виконання Страхувальником та/або Застрахованою особою та/або Вигодонабувачем обов'язків визначених цим Договором.</p> <p>-Встановлення факту, що Застрахованою особою за Договором страхування є одна з осіб зазначених у п.3.3. Договору страхування. У такому випадку, з моменту встановлення вказаного факту, Договір припиняє свою дію в частині зобов'язань Страховика щодо такої Застрахованої особи.</p> <p>-Інші випадки, передбачені чинним законодавством України.</p>
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова форма договору, що оформлюється у паперовій або електронній формі
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Особистий
23	Інша інформація про страховий продукт	Договір страхування включає в себе страхове покриття воєнних ризиків
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту «Страхування від нещасного випадку», розміщені на офіційному сайті Страховика за посиланням https://ic-misto.com.ua/sites/default/files/doc-without-group/Umovy_nb.pdf .